ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE IMPEGNO/LIQUIDAZIONE N. 824

DEL_ 0 4 DIC. 2014

OGGETTO: INTEGRAZIONE ECONOMICA PERSONALE IMPIEGATO PRESSO IL "MEMORIALE GIUSEPPE GARIBALDI".

L'anno DUEMILAQUATTORDICI il giorno OPATRO del mese di *DICEMBRE* nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7.

il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di Direttore dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Regolamento di Organizzazione degli Uffici e dei Servizi, approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 30 del 29/07/2009;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
- VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;





- VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;
- VISTO il bilancio di previsione 2014, di cui alla Deliberazione del Presidente n. 1 del 15.01.2014 approvata dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota prot. 018164 / PNM del 12/09/2014 DIV V;
- VISTE la variazione al Bilancio di Previsione 2014 di cui alle deliberazioni presidenziali n. 18/2014 e 22/2014 approvate dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare prot. 0023310 PNM del 14/11/2014 DIV V;
- VISTA la Convenzione stipulata, a seguito di deliberazione del Consiglio direttivo dell'ente parco n. 40 del 28/06/2012 tra l'Ente Parco e l'Unità Tecnica di Missione della Presidenza del Consiglio dei Ministri, per l'utilizzo di personale dipendente presso il Memoriale "Giuseppe Garibaldi" di Caprera per l'esposizione nelle sale del medesimo Memoriale, a decorrere dal 3 luglio 2012 fino al 4 novembre 2012;

CONSIDERATO CHE

all'art. 5 della suddetta Convenzione si legge "L' Unità provvederà all'erogazione, a favore dell'ente di (...) integrazioni economiche derivanti dal collocamento in sede disagiata del personale distaccato quantificati in \in 300,00 (Euro trecento/00) lordi per ciascuna unità di personale messo a disposizione secondo quanto stabilito con la presente convenzione";

PRESO ATTO CHE

- in data 25 giugno 2014 con nota 3489 e successivamente con nota prot. 4677 del 7 agosto c.a., l'Ente Parco sollecitava, in ottemperanza all'art. 5 della Convenzione, la Presidenza del Consiglio dei Ministri, l' erogazione dell'importo della somma onnicomprensiva di Euro 6.120,00 (seimilacentoventi/00), calcolato sulla base del prospetto riepilogativo "Dipendenti impiegati al Memoriale" già inviato in allegato alla precedente nota prot. 7223 del 18/10/2013;
- solo in data 29 settembre 2014 perveniva all'ente scrivente nota di riscontro alle suddette richieste prot. 1605/14 con la quale la Presidenza del Consiglio dei Ministri manifestava la volontà di provvedere alla liquidazione delle somme spettanti al personale dell'ente parco impiegato presso il Memoriale Garibaldi importo accreditato nella casse dell' ente parco nel mese di novembre u.s. e incassato con reversale n. 525 del 26/11/2014;





- PRESO ATTO che la Presidenza del Consiglio dei Ministri ha provveduto, all'erogazione del corrispettivo spettante in relazione al servizio effettivamente svolto presso il "Memoriale Giuseppe Garibaldi" da ciascuno dei dipendenti dell'ente indicati nel prospetto riepilogativo "Dipendenti impiegati al Memoriale" e di seguito riportati:
 - Auci Valeria;
 - Beltrami Maria Agostina;
 - Cordedda Letizia;
 - Marano Antonio;
 - Morlè Davide:
 - Olivieri Manuelo;
 - Presutti Roberto;
 - Simula Stefano;
 - Spanu Agostino.

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

- 1. DI IMPEGNARE E LIQUIDARE, in ottemperanza a quanto previsto dall' art. 5 della Convenzione tra l'Ente Parco e l'Unità Tecnica di Missione della Presidenza del Consiglio dei Ministri, "Memoriale Giuseppe Garibaldi" la somma complessiva di Euro 6.120,00 (seimilacentoventi/00) per il pagamento, come da prospetto richiamato in premessa "Dipendenti impiegati al Memoriale" dei dipendenti di seguito riportati:
 - Auci Valeria:
 - Beltrami Maria Agostina;
 - Cordedda Letizia;
 - Marano Antonio;
 - Morlè Davide:
 - Olivieri Manuelo;
 - Presutti Roberto;
 - Simula Stefano;
 - Spanu Agostino.
- 2. DI IMPUTARE il pagamento dell'importo complessivo Euro 6.120,00 (seimilacentoventi/00) al Capitolo 11220 in gestione competenza;
- 3. DI IMPUTARE le somme relative agli oneri riflessi ai Capitoli 11230 e 11232 in gestione competenza.

Si attesta la copertura finanziaria della spesa sui Capitoli 11220, 11230 e 11232.

VISTO DI COPERTURA FINANZIARIA UFFICIO RAGIONERIA

Rag. Rosa LOI

MINISTERO DELL'AMBIENTE E DELLA TUTELA DEL TERRITORIO E DEL MARE

Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908

Tel 0789-790211 Fax 0789720049 <u>www.lamaddalenapark.it</u>

3

IL DIRETTORE dott. Ciro PIGNATELLI

La presente determinazione n. 824 del 0 4 DIC. 2014, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddalenapark.it per n. 15 giorni consecutivi a far data dal del pregistro.

IL DIRETTORE Dott. Ciro PIGNATELLI



